上海太和水科技发展股份有限公司 关于武汉分公司完成工商注册登记的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

上海太和水科技发展股份有限公司(以下简称"公司")于 2022年3月9 日召开第二届董事会第六次会议,审议通过了《关于设立武汉分公司的议案》, 同意公司设立分公司,并授权公司管理层办理分公司的设立登记事官。具体内容 详见 2021 年 3 月 10 日刊登在指定媒体及上海证券交易所网站 (http://www.sse.com.cn)上的《上海太和水环境科技发展股份有限公司关于 设立武汉分公司的公告》(公告编号: 2022-004)。

近日,上海太和水科技发展股份有限公司武汉分公司已完成工商注册登记手 续,并取得由武汉市市场监督管理局颁发的营业执照,企业相关登记信息如下:

名称: 上海太和水科技发展股份有限公司武汉分公司

统一社会信用代码: 91420106MA7MHUWB81

类型: 股份有限公司分公司(上市、自然人投资或控股)

成立日期: 2022年04月18日

负责人: 何光辉

营业期限:长期

营业场所:武昌区水果湖街烟霞路以东、沙湖大道以西、公正路以北、松竹 路以南武汉中央文化区 K6K7 地块二期 K7-2 栋/单元 4 层 17 号

经营范围:一般项目:水资源管理;水文服务;水土流失防治服务;水利相 关咨询服务; 水利情报收集服务; 防洪除涝设施管理; 自然生态系统保护管理; 自然遗迹保护管理; 野生动物保护; 生态保护区管理服务; 森林固碳服务; 水污 染治理; 水环境污染防治服务; 土壤污染治理与修复服务; 土壤环境污染防治服 务;农业面源和重金属污染防治技术服务;生态恢复及生态保护服务;城市绿化 管理; 谷物种植; 蔬菜种植; 水果种植; 中草药种植; 水生植物种植(除许可业 务外,可自主依法经营法律法规非禁止或限制的项目) 特此公告。

> 上海太和水科技发展股份有限公司董事会 2022年4月20日